
文教厚生委員会 会議録 

 

１ 期  日  令和６年２月22日（木） 

 

２ 会    場  全員協議会室 

 

３ 開会時刻  午前 11時41分 

 

４ 閉会時刻  午前 11時45分 

 

５ 出 席 者 

  【議  会】委 員 長  寺田 幸弘   副委員長  安田 彰 

       委  員  鷲山 記世   委  員  富田 まゆみ 

         〃    勝川 志保子    〃    松浦 昌巳 

         〃    山本 行男 

  【当  局】こども希望部長、所管課長 

【事務局】議事調査係 石山 楓 

 

６ 傍聴者等  あり 

 

７ 審査事項 

・議案第43号 東遠学園組合の共同処理をする事務の変更及び規約の変更について 

 

８ 会議の概要  別紙のとおり 

 

 

 以上のとおり、報告いたします。 

 

令和６年２月22日  

 

掛川市議会議長 山本 裕三 様 

 

文教厚生委員長 寺田 幸弘  

 



－1－ 

議 事 

午前１１時４１分 開議 

○委員長（寺田幸弘） ただいまから文教厚生委員会を開会いたします。 

 今定例会におきまして、当委員会に付託されました議案は 1件であります。よろしく御審査をお

願いいたします。 

 それでは、諸般の報告として、私から１点申し上げます。 

初めに、発言の際には挙手の上、委員長の許可を得てから、発言するようお願いいたします。 

 必ず自席のマイクのスイッチを入れて発言するようお願いいたします。 

 また、質疑においては、説明を求める場合、議案等のページ数及び款項目等を示して疑問点を明

確に発言することとして、答弁も簡潔に分かりやすくお願いするとともに、一問一答でお願いいた

します。 

 なお、議案に関係のない質疑や意見は控えていただきますようよろしくお願いいたします。 

 それでは、福祉課の説明をお願いいたします。 

〔福祉課長 説明〕 

 ただいまの福祉課の説明に対する質疑をお願いします。 

 質疑はありませんか。 

〔「ありません」との声あり〕 

○委員長（寺田幸弘） 以上で質疑を終結いたします。 

 質疑が終了しましたので、ここで委員間討議を行います。 

 意見のある方はお願いします。 

〔「ありません」との声あり〕 

○委員長（寺田幸弘） 以上で討議を終結します。 

 討論はありませんか。 

〔「ありません」との声あり〕 

○委員長（寺田幸弘） 以上で討論を終わります。 

 それでは、採決に入ります。 

 議案第43号 東遠学園組合の共同処理に対する事務の変更及び規約の変更について原案のとおり

可決することに賛成の方の挙手をお願いします。 

〔賛成者挙手〕 

○委員長（寺田幸弘） 全会一致でございます。 



－2－ 

 ありがとうございました。 

 当委員会に付託されました議案第43号については、全会一致にて原案のとおり可決すべきと決定

いたしました。 

 ありがとうございました。 

 以上で当委員会に付託されました議案の審査は終了いたしました。 

 これで文教厚生委員会を終了いたします。 

 御苦労さまでした。 

午前１１時４５分 閉会 

 

 


